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Az alábbi beszámolóban szeretném megosztani a tapasztalataimat a Magyarfenesi

Református Egyházközségben eltöltött két hónapról, ahol egy hallgatótársammal közösen az

Erasmus mobilitás program keretében voltunk. Hálás vagyok, hogy ez az idő mind tudással

és szakmai tapasztalattal, mind személyes feltöltődéssel gazdagodhattam.

1 Lakhatás, étkezés
A lakhatást és az étkezést a befogadó gyülekezet biztosította. A szállás a parókia mellett

található gyülekezeti ház emeleti szobáiban volt, melyekhez egy külön fürdőszoba is

tartozott. Sokat segített a gyakorlati teendők megszervezésében, hogy a gyülekezet készült az

érkezésünkre és előre elkészített helyünk volt. A szállás fizikai közelsége hatalmas előnyt

jelentett. Sokkal könnyebb volt így kapcsolódni a gyülekezeti tagokhoz és a szervezéssel

kapcsolatos teendőket is könnyebb volt megbeszélni.

Az étkezések a befogadó lelkészcsalád otthonában zajlottak. Sok helyi, sajátos ételt

megkóstolhattunk. Számomra nagy élmény volt az is, amikor segédkeztünk a főzésben,

sütésben. A beszélgetések által beleláthattunk a gyülekezet életébe és a munkák

sokszínűségébe is. A személyes hitemben is formálódtam ezek által. A gyülekezeti munkához

való hozzáállásomhoz abszolút pozitívan járultak hozzá ezek az alkalmak, lelkesítőek voltak.

2 A gyülekezet
Érdekes volt megfigyelni és átélni, hogy hogyan élnek és működnek az erdélyi, kis

lélekszámú, falusi gyülekezetek. Az egyetem évei alatt főleg városi gyülekezetbe volt



alkalmam betekinteni. A más működésük ellenére jó volt megtapasztalni, hogy mind a kettő

gyülekezeti forma az evangéliumra mutat, bár a módszereik nagyon különböznek. Sokat

tanulhattunk a gyülekezet lelkipásztorától és feleségétől, többek között az adminisztrációval,

emberismerettel és a pasztorációval kapcsolatban.

A személyes beszélgetéseken, mentoráláson túl a tapasztalatok megszerzésének másik nagy

területe a gyülekezeti alkalmak voltak. Megismerkedhettünk a gyülekezet gondnokával,

kántorával, és lelkesen szolgáló tagjaival. Részt vettünk istentiszteleten; gyermek

Biblia-héten; “Magyarfenesi Estéken”, melyeken mi is beszámolhattunk személyes

élményeinkről, hittel kapcsolatos megéléseinkről. A gyülekezeti élet és programok

szempontjából egy érdekes időszakban érkeztünk, hiszen nyáron a szünidő, nyaralások és

szabadságok időszakában a szokottól eltérő módon alakul egy-egy közösség élete. Jó volt

látni, hogy a gyülekezet ebben az időszakban is, még ha nem is olyan intenzíven, mint év

közben, de él és növekedik hitben. Megfigyeléseim alapján ebben még ebben az időszakban

is többen vesznek részt az alkalmakon, töretlen odaadással és lelkesedéssel, mint egy városi

gyülekezetben. A gyermekhéten a gyülekezet “asszonyai” az étkeztetésben regeteget

segítettek.

3 A gyermekhét
A gyermekhét tematikáját a Koen nyári bibliahetek idei vezérfonala adta. Tartalmasan és

egyben izgalmasan adhattuk át a Biblia üzenetének lényegét, fontos történeteit. Az alternatív

bibliai történet feldolgozások, csoportos foglalkozások és kreatív feladatok sokaságában

minden munkatárs megtalálhatta a számára legtesthezállóbb területet, ugyanakkor

biztonságos környezetet biztosított arra is a hét, hogy komfortzónán kívüli dolgokban is

kipróbáljuk magunkat. Például én foglalkozhattam tinédzser korú fiatalokkal, akikkel

korábban nagyon kevés tapasztalatom volt. A gyülekezeti gyakorlat során számomra ez a

tapasztalás sokat segített. Láthattunk Kett-módszerrel vezetett foglalkozást, mely

megjelenítette és gyakorlatba ültette azokat az információkat, amelyeket korábban az

egyetemi előadások során tanultuk. Jó volt emellett személyesen is megismerni a

gyermekeket, kapcsolódni hozzájuk. A beszélgetések során – akár csoportban, akár

személyesen - épülhettünk a fiatalok gondolatai, megosztásai által és a kurzusok során

megszerzett alapvető lelkigondozáshoz kapcsolódó ismereteinket is kipróbálhattuk a

gyakorlatban. Ez úgyszintén sokat segít nekem a gyülekezeti gyakorlat során.



Segítette továbbá a munkánkat a napokat lezáró reflexiós kör, ahol őszintén beszélhettünk

nehézségeinkről vagy egy-egy jól sikerült, örömteli foglalkozásról.

4 Kulturális programok, erdélyi magyar jelenlét
A gyülekezeti alkalmak és ismeretek mellett arra is lehetőségünk nyílt, hogy

megismerkedjünk néhány helyszínnel a környéken. Jártunk Kolozsváron, felfedezhettük

fontos pontjait, helyszíneit.

Érdekes tapasztalat volt azt látni és hallani, hogy a reformátusság milyen szorosan

egybekapcsolódik a magyarság tudattal. Így ezeken a helyeken nem csupán vallási

meghatározottságot jelent az embereknek reformátusnak vallani magukat, de egyben a

nemzeti identitás fontos, megtartó része is. Érintőleg találkozhattunk és bepillantást

nyerhettünk az Erdélyben jelentős ortodox egyház szokásaiba, gyakorlataiba, és abba, hogy

hogyan viszonyul egymáshoz, hogyan él egymás mellett párhuzamosan a két felekezet.

Számomra furcsák voltak az ortodox egyház gyakorlatai, különösen, amik már-már

babonásságba csaptak át.

5 Személyes tapasztalatok, élmények
Szakmailag számomra a legkiemelkedőbb az volt, hogy a már korábban megszerzett

ismereteket most valódi emberek között volt lehetőségünk megpróbálni, ötleteinket

megvalósítani. Kipróbálhattunk és láthattunk olyan módszereket, foglalkozásokat, amikről

még csak elméleti szinten voltak ismereteink, ez elég motiváló volt számomra.

Hasonlóan jelentős volt egy tipikus vidéki gyülekezeti felépítés, rendszer megtekintése. Az

Isten- keresésnek és az Istennel való kapcsolatnak egy lassabb, sokkal hétköznapibb módjával

ismerkedhettem meg. Szerintem az itt élők élete nagyobb természetességgel összefonódik

Istennel, és a vele való közösséggel. Hálás vagyok, hogy megláthattam a népegyházi keretek

között is jelenlevő élő hitet és munkálkodó Istent. Hiteles képet kaphattam gyülekezeti

vezetőkről és tagokról egyaránt.

6 Ajánlás
Szívesen ajánlanám a Magyarfenesi Gyülekezetet minden olyan teológus hallgatónak, aki

szeretné kipróbálni magát falusi környezetben és nyitott megismerni az erdélyi kultúrát.


